

*****27 февраля в школе № 30 поселка Абрау под Новороссийском прошло общешкольное родительское собрание с участием главы Новороссийского внутригородского района Василия Ивановича Чумака и депутата городской Думы Владимира Амаяковича Мхитаряна.**



***** На собрании с докладом-презентацией выступил директор школы Игорь Васильевич Федорчук. Он рассказал о том, какие изменения произошли в 2011 году, каких результатов в обучении и воспитании школьников удалось достичь, какие задачи и проблемы стоят перед педагогическим коллективом в 2012 году.**

Родители задали интересующие вопросы гостям.

***** Депутат рассказал о работе городской Думы и возглавляемого им думского комитета по сельскому хозяйству и социальному развитию села по решению насущных проблем жителей новороссийского пригорода. Затем Владимир Амаякович ответил на все заданные вопросы.**